

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

03.06.2024	N₂	56645/05	
Ha №		OT	

ООО «ПО «Инсистенс»

ул. Краснолесья, д. 139, кв. 43, г. Екатеринбург, 620105

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности И торговли Российской Федерации документов, представленных по результатам рассмотрения В соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица: <u>Общество с ограниченной</u> <u>ответственностью «Производственное Объединение «Инсистенс»</u> (ООО «ПО «Инсистенс»)

Реквизиты заявления: ГИСП № 861\2023 от 27 мая 2024 г.

ИНН <u>6658486704</u> ОГРН (ОГРНИП) <u>1169658055335</u>

Адрес местонахождения: <u>ул. Краснолесья, д. 139, кв. 43, г. Екатеринбург,</u> 620105

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: ул. Благодатская, д. 76, литер «Ж», г. Екатеринбург

Документ, подтверждающий производство промышленной продукции: акт экспертизы о соответствии промышленной продукции требованиям, предъявляемым в целях ее отнесения к продукции, произведенной на территории Российской Федерации от 15 мая 2024 г. № 30130100215, выданный Уральской торгово-промышленной палатой

№	Наименование производимой промышленной продукции	Код промышленной продукции по ОК 034-2014 (КПЕС 2008)	Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС	Реквизиты документа, содержащего требования к производимой промышленной продукции	Совокупное количество баллов за выполнение на территории Российской Федерации операций (условий)
1	Фреза концевая твердосплавная общего назначения РМК7 RU диапазон диаметров 3.0-20.0 (с износостойким покрытием TiAlN)	25 73 40 162	8207 70 100 0	СТО 31685204- 001-2022, ГОСТ 32405- 2013 (ISO 10911:2010)	70
2	Фреза концевая твердосплавная общего назначения РМК7 RU диапазон диаметров 3.0-20.0	25.73.40.162	8207 20 100 0	CTO 31685204- 001-2022, FOCT 32405- 2013 (ISO 10911:2010)	60

Срок действия: заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи.

Заместитель директора Департамента станкостроения и тяжелого машиностроения

Ю.А. Кузнецов

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 040DEBCEA204AE790549E2BC583C3710 Кому выдан: Кузнецов Юрий Александрович Действителен: с 14.05.2024 до 07.08.2025